

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ВОЕННОЕ ОБУЧЕНИЕ НАРОДА

(Передовая „Правды“ за 19 августа 1941 года)

Великий Ленин учил: «Побеждает на войне тот, у кого больше резервов, больше источников силы, больше выдержки в народной толще». У советского народа, у Советского государства резервов неизмеримо больше, чем у противника. У нас гигантские источники силы, у нас стальная выдержка, и чего бы ни стоила война, каких жертв она ни потребовала бы, мы победим.

Мы знаем, что победа не приходит сама. Ее надо завоевать, преодолевая всевозможные трудности. Война ставляет народы напрягать до последней степени все силы, она вынуждает их на исключительные лишения. Когда на карту поставлено само существование родины, когда борьба идет смертельная, весь народ наш сплачивает свои силы, оказывая помощь своим геройским воинам. Фронт и тыл живут одними мыслями, одними желаниями — разгромить врага!

«Ни одна армия в мире не может победить без устойчивого тыла» (Сталин). Тыл гитлеровской армии трещит под ударами красных партизан. Чем дальше немецкие войска продвигаются в глубь нашей родины, тем ожесточение встречают они отпор у местного населения.

В то же время с каждым днем все более крепнет тыл Красной Армии. Великая страна поднялась по зову Сталина на Отечественную войну. Страна становится военным лагерем.

Вооруженные силы Советского Союза слиты с народом в едином стремлении сокрушить фашистское нашествие. Тыл и фронт, армия и народ — едины. «Достаточно Советскому правительству кликнуть клич о помощи фронту, чтобы Россия мигом выставила целый хоровод новых полков», — говорил товарищ Сталин в период гражданской войны. Так и теперь. В ответ на призыв вождя товарища Сталина мобилизовывать все силы на разгром врага страна готовит новые боевые полки. В первых рядах — лицом к лицу с врагами — железные полки, дивизии и корпуса Красной Армии. За ними — миллионы патриотов советской отчизны, добровольно влившихся в ряды народного ополчения, истребительные отряды. Они настойчиво изучают военное дело, осваивают способы вооруженной борьбы, чтобы быть готовыми стать в боевые ряды сражающихся с врагом. Военным делом стремятся овладеть миллионы людей, работающих в тылу, — завтрашних ополченцев и красноармейцев.

Народ наш стремится превратить величайшие людские резервы страны в боевые резервы Красной Армии. Каждый, кто может сражаться с оружием в руках, должен научиться владеть им. На многих предприятиях Ленинграда, Москвы и Московской области, во многих колхозах организуется военное обучение рабочих, служащих, колхозников. Под

руководством командиров запаса или наиболее опытных в военном деле товарищей формируются группы, которые изучают стрелковое дело, гранатометание, осваивают военную тактику и приемы штыкового боя, учатся бороться с танками противника. Эти группы объединяются в отряды боевого резерва подобно взводам и ротам Красной Армии.

В сообщении Советского информбюро от 17 августа приводились яркие факты, рассказывающие о том, как сотни тысяч рабочих, служащих, колхозников и советской интеллигенции в свободное от работы время упорно изучают военное дело, готовясь в нужную минуту пойти на фронт для борьбы с германским фашизмом. Рабочие Московского завода «Красная Пресня» изучают современные виды оружия и тактические приемы боя. Полтораста рабочих и служащих Ивановского меланжевого комбината в совершенстве овладели техникой штыкового боя. В гор. Алма-Ате в учебные подразделения Осоавиахима вступило больше 20 тысяч человек. Они проходят обучение в группах ворошиловских стрелков, станковых пулометчиков, радиотов, бойцов противовоздушной и противохимической обороны. Работая у станка, в учреждении, в колхозе, надо одновременно учиться разить врага пулами и гранатой, колоть его штыком и бить прикладом. Словом, истреблять врага всеми средствами. Надо освоить подрывное дело, научиться уничтожать танки, самолеты и бронемашины противника, научиться тушить зажигательные бомбы.

Озлобленные провалом планов «молниеносной войны», гитлеровские молодчики идут на поиски новых средств уничтожения людей. Захваченные в боях секретные документы разоблачают подготовку фашистов к широкому применению отправляющих средств для достижения своих гнусных целей. Не только Красная Армия, но и все население должно быть в постоянной готовности к химической защите.

Товарищ Сталин в своей речи по радио говорил: «Народы Советского Союза видят теперь, что германский фашизм неукротим в своей бешеной злобе и ненависти к нашей родине, обеспечившей всем трудящимся свободный труд и благосостояние. Народы Советского Союза должны подняться на защиту своих прав, своей земли против врага». Призыв всегда проник в самые толпы советского народа. Каждый способный носить оружие стремится овладеть военным делом.

За оружие! Товарищи красноармейцы, товарищи партизаны! Бейте фашистскую гадину, где только можно, и всем, чем только можно! Не давайте фашистам покоя ни днем, ни ночью! Бейте врага на фронте и наносите максимальный урон его тылу! Лишайте врага продовольствия, фуража и горючего, уничтожайте его боевые припасы! Отнимайте у него военную технику и обращайте ее против неприятеля!

Товарищи рабочие, крестьяне, интеллигенты! Работая в тылу, приобретайте военные знания, научитесь громить и истреблять фашистов, готовьте боевые резервы Красной Армии!

Эта задача требует большой вооруженности, организованности, уме-

№ 148 (2660)

22 августа 1941 года

ПЯТНИЦА

Цена 15 коп.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.
Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

ОТ ВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 20 августа)

В течение 20 августа наши войска вели упорные бои с противником на Кингисепском, Новгородском, Старо-Русском, Гомельском и Одесском направлениях.

По уточненным данным, за 18 августа в воздушных боях сбито не 30 немецких самолетов, как указывалось ранее, а 38 самолетов.

За 19 августа в воздушных боях сбито 27 немецких самолетов. Наши потери — 8 самолетов.

Днем 20 августа на подступах к Москве нашими истребителями сбито 3 немецких самолета-разведчика.

Смелый ночной налет на село Т., занятое батальоном немцев, совершила небольшая группа красноармейцев во главе с лейтенантом Пастушенко. Скрыто подойдя к окраине села, бойцы уничтожили немецкий патруль. Лейтенант Пастушенко первым ворвался в село и огнем ручного пулемета начал уничтожать высокавших из домов немцев.

Красноармейцы открыли огонь с разных концов села и начали забрасывать врага гранатами. Немцы, решив, что они окружены крупной частью советских войск, бросились бежать, оставив на улицах села десятки убитых и раненых, много оружия и амуниции. Отважные советские бойцы уничтожили значительную часть брошенного врагом военного имущества, захватили с собой наиболее ценные трофеи и без потерь вернулись в свою часть.

На Смоленском направлении у деревни Д. немцы, укрепляя передний край своей стороны, закопали в землю 20 средних и тяжелых танков. Наши самолеты в первый же день уничтожили 14 танков. Ночью отделение сержанта Ярова скрыто подползло к оставшимся шести танкам и забросало их гранатами и бутылками с бензином. Все немецкие машины были сожжены и взорваны.

Зенитная артиллерийская батарея лейтенанта тов. Бурьба бдительно охраняет подступы к Ленинграду. Неоднократно фашистские летчики пытались прорваться к городу, но всякий раз попадали под мощный огонь батареи и возвращались обратно. Против зенитной батареи фашистское командование решило бросить группу пикирующих бомбардировщиков, но неудачно. Советские зенитчики, сбив 4 немецких самолета, рассеяли остальные вражеские машины.

Истребители авиачасти подполковника Ботухина, возвращаясь на свой аэродром, заметили группу немецких бомбардировщиков. Советские летчики быстро набрали высоту и атаковали противника. Немцы пытались уклониться от боя, но советские истребители все же нагнали несколько фашистов. В плавающем бою наши летчики сбили 3 «Юнкерса-88». Как показал спасшийся на парашюте немецкий летчик, самолеты возвращались после неудачного налета на Москву.

Бойцы роты старшего лейтенанта Чепракова обороняли мост через реку С. Несмотря на неоднократные налеты фашистской авиации, мост и дорога оставались невредимыми. Тогда немцы сбросили в районе моста большой отряд парашютистов с тремя танкетками. Удар фашистов принял на себя бойцы взвода младшего лейтенанта Сучкова. Метким огнем красноармейцы подбили две танкетки и уничтожили большую

часть диверсантов. В это время в тылу парашютистам ударили бойцы истребительного батальона. Немецкий десант был ликвидирован.

Самоотверженно выполняют свой долг перед родиной медицинские работники действующей Красной Армии. В дни боев за город С. хирург тов. Гриодим пять дней бесменно работал за операционным столом. В часы непрерывного артиллерийского обстрела города тов. Гриодим сделал десятки сложных операций, спасая жизнь раненым бойцам и командирам. Врач-хирург тов. Бондаренко под огнем противника на поле боя производил легкие операции.

Врачам и санитарам Красной Армии помогают тысячи советских женщин-патриоток. После упорных боев наше часть отошла из села Пешки на новые позиции. Колхозница Александра Карповна Собченко подобрала на поле боя 14 тяжело раненных красноармейцев, оказавшим медицинскую помощь и хорошо укрыла от врага. Вступив в село немцы не нашли раненых бойцов. Когда наша часть, отбросив фашистов, снова вернулась в село, Александра Карповна явилась к командиру и доложила о спасенных ею раненых бойцах. Командование объявило колхознице Собченко благодарность.

На-днях партизанский отряд под командованием тов. В. успешно задержал продвижение на фронт немецких моторизованных частей обозов. Глубокой ночью группа партизан незаметно пробралась к мосту в районе Н. и взорвала его. Другая группа партизан взорвала большую мост через реку К. Два дня фашистские саперы наводили новые мости. На шоссе скопились сотни автомобилей, танков и мотоциклов противника. Скопление врага обнаружили наша авиация и целую ночь непрерывно бомбила вражеские машины. 14 августа бойцы отряда узнали, что в трех соседних деревнях свирепует немецкий карательный отряд состоящий из 42 велосипедистов. Партизаны устроили в районе Г. засаду. Ничего не подозревавшие фашистские велосипедисты попали в ловушку и все до одного были уничтожены. Партизанский отряд под командованием тов. К., узнав, что районе деревни П. находится склон снарядов противника, совершил него смелый ночной налет. Сняв сапоги, партизаны обложили деревянное здание склада сухим хворостом и подожгли его.

В партизанские отряды, действующие на Юго-Западном направлении Фронта, вступают лучшие представители сельской интеллигенции. Многие учителя села Б., Уманьского района, вступили в партизанский отряд «Советская Украина». В партизанский отряд, которым командует участковый милиционер тов. В. вступил главный врач больницы тов. Б. Недавно он вынес на полях с поля боя начальника штаба отряда тов. Е., тяжело раненного одном из боев. На привалах доктор обучает партизан оказывать в первую медицинскую помощь. Дочери доктора — Галина и Ни. Б. стали прекрасными медицинскими сестрами-партизанками. Лесной тов. Ш., отлично зная своего района, проводит партизанский отряд незаметными тропами недоступными для фашистских патрулей.

МНОЖЬТЕ РЯДЫ ДВУХСОТНИКОВ — СТАХАНОВЦЕВ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ!

ЗА 13 СВЕРХПЛАНОВЫХ ЦИКОВ

С давних пор, раз и навсегда, по-решали горняки участка № 10 шахты имени С. М. Кирова быть впереди, перевыполнять план угледобычи. От решения своего они не отступали. На шахте не помнят такого времени, когда бы участок не выполнял плана.

Бывший начальник участка, волевой, энергичный, молодой командир Леонид Александрович Отц часто говорил:

— Мои орлы не умеют работать плохо, им легче дать две нормы, чем педовыполнить одну.

Это правда. Трудно себе представить, чтобы недовыполнила план бригада такого разборщика, как Семен Исаакович Берсенев. Разве даст меньше полутора нормы молодой, споровистый разборщик Матвей Башкирцев, бригадир Степкин и другие? Нет, эти люди не умеют работать плохо.

План участка по лаве № 20 — 26 циклов, по лаве № 6 — 27 циклов в месяц. Но участок давно установил себе другой план — столько циклов, сколько дней в месяце.

Так было до войны. В дни Великой Отечественной войны шахтеры участка № 10 снова пересмотрели свою работу.

— Лучше можно работать, — сказали они.

Леонид Александрович Отц, командир, душа участка, ушел на фронт.

— Работайте лучше, чем прежде, тяжелее еще больше, все силы тдайте родине, — говорил он, прощаюсь с родными шахтерами.

Он будет доволен, узнав, как отечают горняки участка № 10 на его наказ. Славные отеческие традиции — высоко держать честь участка, принял и бережно сохраняет новый командир — Виктор Аркадьевич Ляпунов.

— В июле мы намного перевыполнили план, — говорит тов. Ляпунов. — Но в августе думаем сра-

ботать еще лучше. Один цикл в сутки — это не предел. Мы можем в отдельные дни давать 2 цикла.

Отступая от установленного твердого графика, участок в этом месяце перестроил работу по-новому. Если проследить за выходами бригад, то график можно назвать скользящим. Смены постепенно на час — два и больше передвигаются. Зачем это? Объясняется просто — так легче систематически несколько раз в месяц сдавивать циклы. В этом месяце участок, построив работу таким образом, сдавал циклы уже несколько раз. Лава № 6 за 18 дней августа дала 21 цикл, лава № 20 один раз сдвоила цикл. Всего участок имеет уже 4 цикла сверхежесуточных.

Коллектив участка уже сейчас заранее знает, каким будет итог августа. По двум лавам они дадут 13 сверхплановых циклов. Каждый новый сверхплановый цикл доставляет огромное удовлетворение горнякам.

Производительность труда шахтеров неуклонно повышается, достигая в отдельные дни свыше 200 процентов. Профорг смены тов. Черкашин разбирает свыше десятка погонных метров. Это 160 — 180 процентов нормы. Разборщики братья Андриановы Степан и Андрей выполняют нормы до 190 процентов. Матвей Башкирцев дает не меньше 190, а в отдельные дни больше 200 процентов.

Вся бригада разборщиков тов. Степкина в лаве № 20 выполняет нормы на 150 и выше процентов. В последние дни прекрасные результаты работы у разборщика тов. Литвинова — он разбирает по 13 погонных метров, выполняя норму на 200 с лишним процентов.

Так работает участок № 10 в условиях военного времени. В самотверженном труде горняков проявляется горячий патриотизм, пламенная любовь к родине.

Ю. АНФИЛОФЬЕВА.

**ПУТЬ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ТВОЙ —
ГРОЗНЫХ ДНЕЙ ДОСТОИН.
ВЕДИ СЕБЯ
КАК ПАТРИОТ И ВОИН.**

ШИРИТСЯ ДВИЖЕНИЕ ДВУХСОТНИКОВ

ЗА 7 МЕСЯЦЕВ — БОЛЬШЕ ГОДОВОЙ НОРМЫ

Боевые дни, которые переживает наша страна, наполнены яркими примерами мужества и героизма советских людей.

— Мы находимся на боевом посту. Борьба за сверхплановый уголь — наш патриотический долг, — говорят горняки. С каждым днем растут ряды стахановцев военного времени — шахтеров, дающих 2—3 нормы.

На шахте «А» есть много горняков, выполнивших за 7 месяцев больше годовой нормы, при отличном качестве угля. Навалоотбойщик тов. Лентюков годовую норму выполнил уже на 135 проц., тов. Осис — на 129, тов. Попов — на 122, тов.

Пятайкин — на 108,5, бурильщик тов. Сонин — на 119,8 проц. Горняки не успокаиваются на достигнутом. Они говорят:

— То, что было сделано вчера, сегодня уже мало.

Поэтому каждый новый день приносит более высокую добычу угля, каждый день отмечается новыми героическими делами горняков-патриотов.

ПО ДВЕ НОРМЫ

С каждым днем на шахте «Комсомолец» увеличивается число стахановцев-двухсотников. Нормы ушедших на фронт товарищей горняки берут на себя и считают своим долгом работать одному за двоих до полной победы над озверелыми фашистскими бандами.

Разборщик участка № 3 тов. Сунцов систематически изо дня в день выполняет свое задание на 209 процентов, давая при этом высокое качество работы. К такой же производительности труда приближается разборщик тов. Логутенко.

Коногони тт. Шамов и Карпенко бережным отношением к вагонеткам и хорошим уходом за лошадьми, на которых они работают, добились выполнения двух норм в смену.

На шахте «Комсомолец» сейчас движение двухсотников охватило целые бригады. На участке № 5 проходческая бригада тов. Трандина в среднем дает 182 процента к заданию и ставит своей целью давать

200 процентов. Ведя работы по расширению основного штрека, готовя его для электрооткатки, бригадир Трандин добился хорошей организации труда в сменах, это дает возможность гнать уходы скрым шагом, не снижая качества работы. Августовское задание по проходке бригада закончит на 10—12 дней раньше срока.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

На шахте имени С. М. Кирова, на участке № 17, разборщик тов. Салтыков выполняет свое задание на 165 процентов.

— Но я, — говорит он, — делаю все для того, чтобы выполнять две нормы.

Замечательно работает врубманист тов. Притулик на этом участке. 118-метровую лаву он подрабатывает за 6 часов, включая в это время заправку машины и перестановку зубков, причем качество работы хорошее.

Упорно добиваются почетного звания двухсотников разборщики участка № 11 тт. Хрячков, Салкин и Хохлов. В отдельные дни они уже дают по 197—208 процентов нормы. Разборщик тов. Обухов недавно брал обязательство давать не менее двух норм. Сейчас тов. Обухов дает уже до 245 процентов за смену.

Не только отдельные рабочие, а целые бригады ставят своей задачей добиться систематического перевыполнения норм в полтора — два раза. Смена разборщиков тов. Цветикова на участке № 15 систематически дает 138 процентов задания.

НОВЫЕ ДВУХСОТНИКИ

На шахте Журийка-3 разборщики участка № 4 тт. Лопатин, Фомин, Тюменцев и Мартыненко давали 150—180 процентов нормы. Когда они узнали, что многие горняки берут обязательство давать 200 процентов за смену, то заявили:

— Мы от передовых товарищеского не отстанем и тоже будем считать своей нормой в период войны — выполнение сменного задания на 200 процентов.

Сейчас эти товарищи изо дня в день, из смены в смену систематически перевыполняют нормы в два раза.

На военную ногу

Нельзя сказать, чтобы в мирное время бригада Серафима Михайловича Фурса работала хуже других. Жданое задание она выполняла в срок, аккуратно и была в вагоноремонтном пункте на хорошем счету. С первых дней Отечественной войны бригада сказал своим товарищам:

— Работали мы честно, но теперь этого мало. Надо работать солиднее, как самоотверженно сражаются с врагами на поле боя наши бесстрашные воины. Великий Сталин к этому призывает советский народ.

— Будем так работать, — ответили стахановцы.

Порешала вся бригада объявить себя мобилизованной, работать, только требуется делу, и тут же ставила перед собой непременное задание: давать в смену не меньше 10 норм. В договорах социалистического соревнования каждый записал свои обязательства.

С тех пор о бригаде Серафима Фурса с особым уважением заговорили по всему узлу, ставили ее в пример другим и даже старые, скучные на похвалу, железнодорожники с одобрением заметали:

— Молодцы, ребята!

Крепко держат слово вагонники. Сейчас бригада тов. Фурса выпускает вагоны средним ремонтом в 2 раза больше мирного времени. Плотники Ившин и Фадеев, слесарь Мартынов, котельщик Рубанов, электросварщик Щербаков дают ежедневно 3—4 нормы. Малая Аграфена Широкова — и того больше.

Люди работают без устали, не считаясь с отдыхом. Напряжение в труде фронтовое. Перед воскресником — 16 августа бригада бессменно оставалась в цеху 15 часов. Срочное задание было выполнено по-военному.

Так работает в эти грозные дни не только бригада Серафима Фурса. Каждый железнодорожник живет се-

годня одной мыслью: как можно лучше помочь германской Красной Армии в ее победе над коварным и подлым врагом. Каждый старается внести больше труда в дело обороны родины.

Хозяйственники успешно мобилизуют внутренние ресурсы. В дни Отечественной войны цеха освоили капитальный ремонт вагонов. Из среднего ремонта вагоны выходят в три раза быстрее обычного. Этому значительно способствуют стахановская инициатива, рационализаторская мысль.

Раньше фракционные стаканы привозились с заводов, старые, дефектные детали попросту выбрасывались в утиль. Теперь фракционные стаканы отлично ремонтируются своими силами. И быстрее, и дешевле! Широкое применение в цехах вагоноремонтного пункта нашла реставрация старых сложных деталей: тяговых хомутов, автосцепки и др.

Инженер-новатор тов. Латенко rationalizировал фрезерный станок на подгонке вагонных подшипников всех размеров. Теперь процесс изго-

тования такого подшипника ускорился в пять раз.

Иван Максимович Латенко помог токарям тт. Цыганкову и Трубникову освоить лунинские методы труда и многостаконное обслуживание. Недавно стахановцы сами провели средний ремонт своих станков. Работая одновременно на двух агрегатах, они значительно перевыполняют нормы. В августе талантливый токарь Иван Трубников объявил стахановскую вахту, он в среднем выполняет 6 норм дневного задания.

Как и весь советский народ, кольчугинские вагонники своей стремлением и помыслами направляют к одной цели — всемерной помощи фронту, быстрейшему разгрому фашистских бандитов.

— Против Гитлера и его своры все выше поднимается волна ненависти. Советский народ сокрушительным ударом раздавит фашистские полчища. Работать по-военному — вот сейчас смысл нашей жизни, — заявляют патриоты-железнодорожники. Вл. Митлин.

Отклики в США на обращение Рузвельта и Черчилля к товарищу Сталину

Нью-йоркская организация Конгресса производственных профсоюзов приняла резолюцию, в которой выражает полную поддержку обращения Рузвельта и Черчилля к товарищу Сталину. «Мы считаем, что это обращение — говорит в резолюции — сыграет большую роль для одержания победы над фашизмом. Обещание оказать немедленную материальную помощь, а также предполагаемое совещание в Москве с целью определения программы длительной политики о совместном сотрудничестве дают перспективу на будущее, которая приветствуется всеми лицами, придерживающимися истинно демократических взглядов».

Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, английский министр военного снабжения Бивербрук присутствовал на завтраке у Гопкинса. В авторитетных кругах предсказывают, что Гопкинс возьмет на себя задачу обеспечения быстрой доставки военных материалов в Советский Союз.

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» пишет, что предложение Рузвельта и Черчилля «о самой максимальной помощи Советскому Союзу» является реальным вкладом в осуществление главной цели единения Европы от гнета нацистского господства. Русский народ уже начал блестящее сотрудничество в осуществлении этой цели и заслуживает всяческой материальной помощи, какую только могут предоставить ему США и Англия для того, чтобы в упорной борьбе нанести как можно больший ущерб общему врагу. (ТАСС)

Слухи о расстреле бывшего германского военного атташе в Москве

ЦЮРИХ, 18 августа. (ТАСС). По поступившим сюда из Берлина сведениям, бывший германский военный атташе в Москве на днях расстрелян по приказу германских руководителей за неправильную информацию о состоянии вооруженных сил СССР.

Фашистские главари признают провал «блицкрига»

В связи с провалом гитлеровского плана «молниеносной» войны против СССР в Италии учаются выступления, имеющие целью подготовить общественное мнение к тому, что война будет затяжной. Так, по сообщению агентства Рейтер, итальянский министр просвещения Боттаи заявил в газете «Критика сочинение», что «нужно распространять убеждение, что война продлится не может десять лет». Боттаи рекомендует итальянцам готовиться к длительной войне. Подобное мнение разделяют газеты «Телеграф» и другие итальянские газеты. (ТАСС)

Зам. ответ. редактора
А. ДИМЕЕВ.

Лесопилка Ленинского горпромкомбината принимает на распиловку лес разных сортиментов.

Кольчугинской нефтебазе требуется БУХГАЛЬТЕР. Квартиру обеспечивается.

Совхозу «Ленинуголь» ТРЕБУЮТСЯ рабочие на складование соломы. Оплата производится по установленным расценкам с тонны и 25 процентов натурой от засыпанного количества соломы.

Для выработки деревянных ложек горпромкомбинат ПРИНИМАЕТ неограниченное количество работников на дому. Материалами обеспечивают.

УШЛИ ЛОШАДИ с пастбища, мерин пегий, мерин темно-серый. Знающих местонахождение просим сообщить по адресу: артель «Красная звезда», телефон 2-784.